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Приложение № 1 
к приказу ФТС России г — 

Форма отчетности об иностранных товарах, помещенных под таможенную процедуру выпуска для внутреннего потребления с предоставлением льгот по уплате таможенных 
пошлин, налогов, сопряженных с ограничениями по пользованию и (или) распоряжению этими товарами 

(наименование представившего отчетность лица, ИНН, КПП, местонахождение) 

по состоянию на« » 20 г. 
(отчетная дата) 
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Приложение № 3 
к приказу ФТС Рс 
от № 
к приказу ФТС России jj -yj^' 

Руководителю 

(наименование проверяемого лица) 

(инициалы, фамилия) 

(адрес) 

ТРЕБОВАНИЕ 
о представлении отчетности об иностранных товарах, помещенных 

под таможенную процедуру выпуска для внутреннего потребления с предоставлением 
льгот по уплате таможенных пошлин, налогов, сопряженных с ограничениями 

по пользованию и (или) распоряжению этими товарами 
при проверке системы учета товаров и отчетности 

В соответствии со статьями 99,121 Таможенного кодекса Таможенного союза* 

(наименование таможенного органа) 
проводится проверка системы учета товаров и отчетности 

за период с по 

в отношении товаров, оформленных по таможенным декларациям № . 

На основании статьи 98 Таможенного кодекса Таможенного союза и статьи 177 
Федерального закона от 27 ноября 2010 г. № ЗП-ФЗ «О таможенном регулировании в 
Российской Федерации» Вам надлежит представить в срок, не превышающий 30 календарных 
дней с даты получения требования, отчетность об иностранных товарах, помещенных под 
таможенную процедуру выпуска для внутреннего потребления с предоставлением льгот по 
уплате таможенных пошлин, налогов, сопряженных с ограничениями по пользованию и (или) 
распоряжению этими товарами (отчетность): 

Отчетность должна быть представлена по адресу: 

Непредставление или нарушение срока представления в таможенный орган отчетности в 
случаях, предусмотренных таможенным законодательством Таможенного союза и (или) 
законодательством Российской Федерации о таможенном деле, либо представление отчетности, 
содержащей недостоверные сведения, влечет ответственность, предусмотренную статьей 16.15 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях**. 

Начальник 
(наименование таможенного органа) (подпись) (инициалы, фамилия) 

* Собрание законодательства Российской Федерации, 13.12.2010, № 50, ст. 6615; официальный интернет-портал 
правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 16.01.2015 
** Собрание законодательства Российской Федерации, 07.01.2002, № 1 (ч. 1), ст. 1; 27.07.2015, № 30, ст. 4657 

http://www.pravo.gov.ru

